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учасників, порядку використання тактичних прийомів, методів психологічного 
впливу, науково-технічних засобів і т.д. 

Тільки наявність всіх зазначених елементів робить проведення слідчої 
(розшукової) дії (а, отже, і прийняття рішення) обґрунтованим і законним. 
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Департамент стратегічних розслідувань Національної поліції України є 

міжрегіональним територіальним органом у складі кримінальної поліції НП 
України, який бере участь у реалізації державної політики з питань боротьби з 
організованою злочинністю. Одним із основних завдань Департаменту є 
виявлення, припинення і попередження незаконної діяльності суспільно 
небезпечних організованих груп (ОГ) і злочинних організацій (ЗО) зокрема і  
таких ,які були створені на етнічній основі та можуть мати транснаціональні 
зв’язки. [1, c.1] 

За вказаний період за матеріалами підрозділів стратегічних розслідувань 
направлено до суду 160 кримінальних проваджень стосовно ОЗГ, у тому числі 25 
– злочинних організацій. 

Серед викритих ОГ і ЗО 26 з міжрегіональними зв’язками, 33 з 
корумпованими зв’язками, 23 причетні до розкрадання бюджетних коштів, 24 
сформовані на етнічній основі та 7 з транснаціональними зв’язками. Установлено 
641 особу, причетну до вчинення злочинів у складі цих груп, зокрема 174 
організаторів та 445 безпосередніх виконавців.[2. c.53] 

Доведено причетність цих осіб до вчинення 913 кримінальних 
правопорушень, з яких 704 тяжкі та особливо тяжкі та 132 з ознаками корупції. 

За 8 місяців цього року повідомлено про підозру 38 суб’єктам підвищеного 
злочинного впливу за нововведеними статтями Кримінального кодексу України, 
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серед яких 20 «смотрящих», 5 «кримінальних авторитетів», 3 «бродяг», 1 
«положенець»[2, c.54] 

 До складу ОГ та ЗО створених на етнічній основі входять не тільки 
представники якоїсь етнічної групи, що мешкають на території України і є її 
громадянами, також доволі часто злочинцями є іноземці, які тимчасово 
перебувають на території країни, можуть виїжджати після вчинення тяжких та 
особливо тяжких злочинів та через деякий час повертатись для продовження 
вчинення злочинів. Даний факт ускладнює процес документування їх злочинної 
діяльності, призводить до тривалого часу розслідування кримінальних 
правопорушень та притягнення винних до відповідальності. Також це стосується 
«кримінальних авторитетів», «злодіїв у законі», «смотрящих», які здійснюють 
контроль та керівництво діяльністю етнічних ОГ та ЗО при цьому можливо навіть 
не знаходячись на території України.  

 З метою недопущення таких осіб на території України, іноземців, 
відносно яких є данні, що вони можуть бути причетні до діяльності ОГ та ЗО 
міжрегіональні територіальні органи НП України, які здійснюють діяльність по 
протидії організованій злочинності наділені повноваженнями щодо прийняття 
рішення про заборону в’їзду в Україну іноземцям та особам без громадянства.  

Для прийняття ДСР НП України рішення про заборону в’їзду відповідно 
територіальними органами поліції (Управліннями стратегічних розслідувань в 
областях), їх відокремленими підрозділами (готується довідка, у якій 
зазначаються: 

● дані про іноземця, якому передбачається заборонити в’їзд: прізвище, 
ім’я (імена) та по батькові (за наявності) іноземця, число, місяць, рік народження, 
стать, громадянство (підданство) або країна постійного проживання, а також за 
наявності - дані паспортного документа іноземця, місце народження, місце 
роботи, посада, місце проживання (перебування), номери засобів зв’язку; 

● відомості, що обґрунтовують необхідність прийняття рішення про 
заборону в’їзду, зокрема, обставини, що є підставою для прийняття рішення про 
заборону в’їзду; 

● результати перевірки іноземця за інформаційними системами й 
обліками, у тому числі функціональними підсистемами єдиної інформаційної 
системи Міністерства внутрішніх справ України, банками даних Міжнародної 
організації кримінальної поліції - Інтерпол; 

● відомості про наявність майнових зобов’язань перед юридичними та 
фізичними особами в Україні; 

● строк заборони в’їзду в Україну іноземцю. 
Довідка готується окремо стосовно кожного іноземця, щодо якого 

приймається рішення про заборону в’їзду. Підготовлена управлінням 
стратегічних розслідувань в областях довідка разом з матеріалами, що 
підтверджують обставини і характер вчинення іноземцем діяння, яке суперечить 
інтересам боротьби з організованою злочинністю (далі - матеріали), 
надсилається до уповноваженого підрозділу поліції. 

На підставі відомостей, викладених у довідці, уповноваженим підрозділом 
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поліції не пізніше п’яти робочих днів готується рішення про заборону в’їзду у 
формі постанови про заборону в’їзду в Україну. 

Рішення про заборону в’їзду приймається уповноваженим підрозділом 
поліції строком на три роки. Строк заборони в’їзду в Україну іноземцю 
обчислюється з дати затвердження постанови про заборону в’їзду в Україну. 

Перед наданням Держприкордонслужбі доручень щодо заборони в’їзду в 
Україну іноземцям, таке рішення уповноваженим підрозділом поліції 
погоджується з Міністерством закордонних справ України. Уповноважений 
підрозділ поліції інформує Міністерство закордонних справ України про 
прийняття рішення про заборону в’їзду іноземцям, які є засновниками, 
власниками або керівниками юридичних осіб - суб’єктів підприємницької 
діяльності в Україні, представникам іноземних релігійних або громадських 
організацій.[3] 

 Потрібно зазначити, що дані повноваження дають змогу підрозділам 
Департаменту стратегічних розслідувань ефективно протидіяти іноземцям, 
особам без громадянства, які намагаються потрапити на територію України для 
ведення злочинної діяльності, зокрема вчинення злочинів в складі ОГ та ЗО 
створених на етнічній основі. 
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